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1. C++ Z2IHo)M $22] a = ++bxc;9} 22 oujol A&
@D b=b+1;
a = bxc;
@ a= b
b=b+1;
@ a = b
a=b+l1;
@ a=b+1;
a = bxc;
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Private Sub Calc_Click()
Dim result, flag, 1, ]
For 1 =2 To 10
flag = True
Forj=2To1-1
If 1 Mod j = 0 Then

flag = False
Exit For
End If

Next j
If flag = True Then
result = result + 1

End If
Next 1
Print result
End Sub
D 15 @ 17
Q 25 @ 54
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Private Sub Form_Activate()
For x =1 To 50 Step 2

Print x
X =X + X
Next x
End Sub
@ 5 @ 7
® 12 @ 25
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7. OSe Cr+ ZEIAS QRolr) A A2

#define POWER(x)

X*X

printf("%d\n", POWER(1+2+3));

D 6
@ 12

@ 11
@ 36

8 TS Java ZE1¥e] Ag A2

import java.util.*;
public class Vtest {
public static void main (string[] args) {

Vector vl = new Vector();
Vector v2 = new Vector();
vl.addElement("java_book”);
v2.addElement("java_book”);
System.out.println(v1.equals(v2));
System.out.println(vl==v2);

D true @ true
false true
@ false @ false
true false
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@ ODBC @ AWT

u] 7] ¥ = (parameter) @] 714~ 2 ©vlo]H 3 (data type)ol
upe} Fashs 97 v 599 o] vt (method) S
ol 7 A3 4 ik

w10, &3 22 FEe 99 F2 HIMLE ol &ste] whee|a 9t @ <3k (encapsulation)
< O)F1- < .
=44 HolA =1} ® 84 (polymorphism)
FOIMAIZ BEI BEIS Al 8D @ ‘%< (inheritance)
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w12, FE2aoA w7 g whaef ek Aoz &X] ¥
<html> AL?
<head> @ Call by value WAolAE A wi7fde} P2 wj7fjH 7}
<title></title> 293 A T Bos)
</head> @ Call by result WA Rzzadel AAH s
<body> Freage B,
<center> @ Call by reference W2]& A wj7jHso] FAS g2 oy
i76= = U 2 7] A 2} A Z ] L& H
<font size=+1 color="black”><b>H 7| ¥ A7 € &35 w2o) A A
A =g 27 </h></font>
b @ Call by name W22 ¥4 vwj7/ldFe ol&& UleyE
r
R VA FoE x|t
> A w7 Hge] o] o %] gk}
<table cellspacing=0 cellpadding=0>
<td> <form method=post action="/cgi-bin/search.cgi”"> w13 B A Qlofe] s 9AS e o #E £
<b> AF </b> O~ @0 50 4 dAE TAUE JEe 322
<O name="major"> 22HE—(0)>(0)—(©) - ZEAH o> 2=
E ] 3L
<O>HFHT A F</O> L=
<E>AAF AT/ 0>
<O>A7 T A T/O> ) © ©
</a> O A uEA FEEA
<b> FoRHE </b> @ 38N FEEAH 9nE4
<) name="track”> @ T2 AFEY  AAvEY
E>FASE> @D FEEA SWREA o FEA
<O>oF</O>

/>
<p>H</b> : <input type="©" size=10 name="id">
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<input type="submit” value="73 4}">

</form></td> 7. If Not(5=10) And 8=8 Then Print "HELLO"

</table> L, If 510 Or &8 Then Print "HELLO"
</center> . If Not(5=10 Or Not 8=8) Then Print "HELLO"
</body> 2. 1If Not(5=10 Or 8=8) Then Print "HELLO"
</html> o, If 510 And 8-8 Then Print "HELLO"
a © ® D L

@ option select hidden @ L

@ ul li hidden

. @ v‘l’ L-’ ]:’ E
@ select option password

3 @ —]y L‘y l:y Ey =
@ ul li password
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public class C {
private int a;
public void set(int a) {this.a=a;}
public void add(int d) {a+=d;}
public void print() {System.out.println(a);}
public static void main(String args[]) {
C p = new C();
C q
p.set(10);
a=p
p.add(10);
q.set(30);
p.print();

}

@ 10 @ 20
@ 30 @ 40

2 16. TS Java TR Ae A2

public class ArrayCloneTest {
public static void main(String[] args) {
int sum = 0;
intl] mydream = new intl] {5, 4, 6, 9, 7, 9};
int[] mytarget = (int[])mydream.clone();
for(int i=0; i<mytarget.length; i++) {

sum = sum + mytarget[il;

}
System.out.println(sum);
}
}
@ 0 @ 24
@ 31 @ 40
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Private Sub Form_Activate()
Dim a As Integer
Dim b As Integer

a=4: b=7
Print a And b
End Sub
@ 0 @ 1
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19, C++ ZEaPA thest o] WHEE HARGL W,

int *a, *b, *(c[5]), d[5];

@O a=d; @ b=&a;
@ c=d; @ b=g¢

¥ 20. tFS Visual Basic ZZ139] A3 Aup=?

Private Sub Form_Activate()
Dim a As Integer, b As Integer
Dim k As Integer, min As Integer
Dim temp As Integer
Dim ¢() As Variant
c() = Array(2, 9, 3,7, 6, 8)
For a =0 To 2
min = a
Forb=a+1Tob
If c(b) < c(min) Then
min = b
End If
Next b
temp = c(a)
c(a) = c(min)
c(min) = temp
Next a
For k =0 To 5
print c(k);
Next k
End Sub

D 293768
@ 239768
® 236798
@ 236789



